
Effecten coronavirus 
 
Oosterhout (mei 2020) – De samenleving wordt hard geraakt door het coronavirus (COVID-19). 
Als gemeente willen we graag weten hoe het met onze inwoners gaat en wat ze vinden van de 
huidige adviezen en maatregelen alsmede de communicatie hierover. Daarom hebben we in eind 
april / begin mei een korte digitale enquête uitgezet onder de 550 leden van ons digipanel. Hiervan 
heeft 70,4 procent de vragenlijst ingevuld. Iedereen nogmaals bedankt hiervoor! 
 
 

Persoonlijke situatie 
 
Hoe voelt u zich door de huidige situatie? 

 
De 44-plussers zijn meer bezorgd en rustig; 44-minners zijn meer gespannen/gestrest. 
Alleenwonenden voelen zich iets meer machteloos, gespannen/gestrest en verdrietig. 

 
 
Bent u aangedaan door de huidige situatie? 

 
 
Aangedaan: gemiddelde (lager is beter) 
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Kunt u zich goed redden op dit moment? 

 
 
 
Wat zijn de gevolgen voor uw arbeidssituatie? 

  
 
 

Adviezen en maatregelen 
 
Is voor u duidelijk wat het advies inhoudt? 
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Wat vindt u in het algemeen van de genomen maatregelen? 

 
 
 
Met welke maatregelen heeft u het meeste moeite? 

 
 
 
In hoeverre maakt u zich op dit moment zorgen en waarover? 
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Informatie en communicatie 
 
Kunt u met uw vragen (telefonisch of online) goed terecht bij de volgende organisaties? 

 
 
 
Wat vindt u in het algemeen van de informatie die op dit moment over het coronavirus 
en de coronacrisis verspreid wordt? 
(denk hierbij aan informatie via tv, krant, radio, internet, sociale media en op websites van 
RIVM, gemeenten, GGD, rijksoverheid) 

 
 
 
Van welke media maakt u gebruik om op de hoogte te blijven over het lokale 
coronanieuws? 
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De gemeente maakt gebruik van diverse mediakanalen om informatie over de corona-
crisis onder de aandacht te brengen. Kent u die en indien ja, hoe waardeert u die? 

   
 
 
Naast de gemeente, zijn ook allerlei lokale organisaties in Oosterhout actief bezig met 
de coronacrisis. Kent u die en inden ja, hoe waardeert u hun inspanningen? 
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Corona nieuwspagina in Weekblad 

 
Nieuwsbrief Ondernemend Oosterhout 

 
Facebookpagina gemeente 

 
Twitterpagina gemeente 

 
handhaving_oosterhout op Instagram 

 
JONGinoosterhout op Instagram 

 
Coronapagina’s op website gemeente 

 
Postercampagne in de stad 

 
Corona Actieteam op straat (CoAct) 

 
Bellen met KlantContactCentrum 
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Wie hebben er meegedaan 
 
 
Werkt of studeert 
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Huishoudenssamenstelling 
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Postcode 

 
 

Oosterhout-Noord 
(4906, 4907, 4908)

35%

Oosterhout-Midden 
(4901,4902,4905)

39%

Oosterhout-Zuid 
(4903, 4904)

19%

Kerkdorpen       
(4849, 4909, 4911)

7%


